
Pekli jsme s hvězdou 
Naši školu navštívila výjimeč-

ná osobnost české gastronomie 
– Iveta Fabešová, věhlasná česká 
cukrářka, autorka úspěšných ku-
chařek a  zakladatelka známého 
konceptu IF Café. Její návštěva 
se proměnila v nezapomenutelný 
sladký zážitek, který nadchl nejen 
žáky, ale i všechny přítomné mi-
lovníky cukrářského umění.

Žáci třídy K3A měli jedineč-
nou příležitost nahlédnout do pro-
fesionálních postupů, osvojit si 
nové techniky a  zažít atmosféru 
skutečné cukrářské praxe. V cuk-
rářských kurzech budou pokračo-
vat i další studenti, kteří tak budou 
moci sledovat a učit se od této vý-
jimečné cukrářky. 
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Vstoupili jsme  
do roku 2026

První měsíc nového roku 
je za  námi. Po  velmi úspěš-
ném loňském roce začínáme 
i  nový rok  výborně. Obě 
skvělé zprávy vidíte na  ti-
tulní straně lednového Stalo 
se. Naši žáci na konci ledna 
obdrželi hodnocení svých 
znalostí – pololetní vysvěd-
čení. Je to čas bilancování, ale 
také čas stanovit si, co zlepšit 
a  na  čem zapracovat ve  dru-
hém pololetí. Přejme si, aby-
chom v  roce 2026 byli zdraví 
a dařilo se nám ve škole i v osob-
ním životě. 

Ve čtvrtek 22. ledna se v Kutné 
Hoře uskutečnilo regionální kolo 
prestižní ankety Zlatý Ámos, 
která každoročně oceňuje 
nejoblíbenější pedago-
gy. Velkého úspěchu 
zde dosáhl ředitel naší 
školy Petr Paták, kte-
rý byl odbornou po-
rotou oceněn titulem 

Zlatý Ámos Středočeského kraje 
za svou dlouholetou a výjimečnou 

práci ve  školství. O  jeho po-
stupu rozhodla především 

přesvědčivá a  originál-
ní obhajoba žáků, kteří 
pana ředitele předsta-
vili s velkým nadšením 
a autenticitou.

Velké poděkování pat-
ří Kateřině Pelcové, Kristýně 

Lincové z  PMP2 a  Jakubu Miku-
lovi z KL4, kteří se přípravy ujali 
s  mimořádným nasazením a  svou 
prezentací dokázali zaujmout poro-
tu. Ocenění je nejen osobním úspě-
chem pana ředitele, ale také uzná-
ním práce celého kolektivu školy.

Středočeský Zlatý Ámos je náš!

Naše škola získala grant ve výši 
48 600 000 Kč na prestižní meziná-
rodní projekt AI – Cesta k moder-
nímu vzdělávání, který podpořila 
nadace Villum Fonden.

Díky projektu budeme systema-
ticky rozvíjet využití umělé inteli-
gence ve výuce, vznikne AI mentor 
pro podporu žáků i učitelů, budoucí 

žáci dostanou po celou dobu studia 
tablet s potřebnými licencemi, za-
pojíme se do  mezinárodní spolu-
práce s dalšími školami.

Projekt budeme realizovat v le-
tech 2026–2031 a chceme, aby byl 
přínosem nejen pro naši školu, ale 
i  inspirací pro další vzdělávací in-
stituce.

Máme skvělou zprávu!
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V  pátek 9. ledna 2026 se čtyři 
žáci naší školy zúčastnili krajského 
kola Ekonomické olympiády v Pra-
ze, kde změřili své znalosti v silné 
konkurenci studentů z celého kraje.

Naši školu reprezentovali Mi-
chaela Krásová a Natálie Havelko-
vá ze třídy PMP1, Lucie Slavíčko-
vá ze třídy KL 3 a Tomáš Feri ze 
třídy L4. Všem zúčastněným přeje-
me hodně úspěchů a držíme palce 
při čekání na výsledky, které budou 
zveřejněny v březnu.

Krajské kolo Ekonomické olympiády 2026 Tříkrálová sbírka 
Ve  dnech 9. – 13. ledna se žáci 

prvního ročníku Pedagogického ly-
cea aktivně zapojili ve  spolupráci 
s  Farní charitou Kladno do  Tříkrá-
lové sbírky, která proběhla přímo 
v prostorách naší školy. Tato sbírka 
je největší charitativní akcí v  Čes-
ku a pomáhá lidem, kteří to nejvíce 
potřebují. Ukazuje, že i malé skutky 
mohou měnit svět k lepšímu.

V neděli 11.1.2026 se nám po-
dařilo uskutečnit historicky první 
školní Winter Hockey Game pod 
širým nebem a  byla to nádhera. 
Za  krásného slunečného počasí 
si společné hokejové utkání užili 
naši žáci i učitelé. Panovala skvělá 
atmosféra, fair play a  hlavně ra-
dost ze společného setkání mimo 
školní lavice. 

Na  organizaci se podíleli i  za-
městnanci školy, kteří připravili 
pro hráče i  diváky výborné 
pohoštění. Nechyběl hor-
ký čaj, káva, rohlíčky, 
muffiny ani wafle, které 
při zimním počasí při-

šly opravdu vhod. Tato akce pod 
širým nebem se vydařila na  jed-

ničku a  věříme, že se z  ní stane 
krásná tradice.

Hokej pod širým nebem 

Úspěch v okresním kole 
dějepisné olympiády

Okresní kolo dějepisné olympi-
ády přineslo pěkné výsledky a  po-
tvrdilo, že zájem o historii má mezi 
žáky své místo. Soutěž byla tradičně 
náročná a vyžadovala nejen znalosti 
faktů, ale i  schopnost historického 
uvažování. Výborně si vedli i  naši 
žáci. Daniel Kos se v  silné konku-
renci umístil na  5.–6. místě a  Jan 
Krym obsadil 7.–8. místo.

Návštěva České národní banky
Studenti L3, KL3 a  V2 se zú-

častnili odborné exkurze v  Čes-
ké národní bance. Program, který 
byl zaměřen na  téma „Za  měnou 
ČNB“, studentům přiblížil fungo-
vání měnového systému, roli cen-
trální banky a význam měny v ná-
rodním hospodářství. Součástí ex-
kurze byla komentovaná prohlídka 
návštěvnického centra, během níž 
se studenti seznámili s historií čes-
ké měny, ochrannými prvky ban-
kovek i aktuálními úkoly centrální 
banky. Výklad byl doplněn o prak-
tické příklady z ekonomické praxe 
a byl vytvořen prostor pro dotazy.
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Žáci třídy KL4 měli možnost 
vyslechnout velice zajímavou před-
nášku o paliativní péči, kterou vedla 
paní Bc. B. Červinková, vrchní ses-
tra onkologického oddělení a  člen-
ka paliativního týmu Oblastní ne-
mocnice Kladno. Žáci se dozvěděli, 
jak funguje paliativní tým, který je 
dnes často označován jako podpůr-
ný tým. Prohloubili si také znalosti 
o problematice paliativní péče, která 
není zaměřena jen na pacienty v ter-
minálním stadiu nemoci, ale také 
na  pacienty, kteří mají závažnou 
a nevyléčitelnou diagnózu, s níž mo-

hou žít i řadu let. Zmíněna byla také 
důležitost práce s celou rodinou pa-
cienta, jejíž členové díky podpůrné-
mu týmu získávají nejen pocit bez-
pečí, ale také jistotu, že na náročnou 
životní situaci nejsou sami.

Paliativní péče-podpora, která dává smysl Masopust ve školní 
jídelně

Masopustní menu potěšilo 
všechny milovníky tradiční čes-
ké kuchyně. Na  výběr byla ope-
čená jitrnice s  kysaným zelím 
a vařenými bramborami, výpečky 
na  černém pivu s  cibulí a  jablky 
s bramborovým knedlíkem a také 
smažený sýr s vařenými brambo-
rami a tatarskou omáčkou.

Žáci si u nás tradičně vybírají 
každý den ze tří jídel, a dnešní na-
bídka byla krásnou ukázkou pest-
ré a poctivé školní kuchyně.

Poděkování patří všem žákům 
i  kuchařkám za  skvělé jídlo, ob-
sluhu a příjemnou atmosféru.

Do  naší školy zavítal dě-
kan Fakulty biomedicínského 
inženýrství ČVUT, prof. MUDr. 
Jozef Rosina, Ph.D., MBA. Jsme 
fakultní školou FBMI ČVUT, 
a právě toto setkání se stalo důleži-
tým krokem k dalšímu prohlubová-
ní a  rozvoji vzájemné spolupráce, 
především v oblasti vzdělávání.

Toto partnerství vytváří pro naše 
studenty nadstandardní podmínky 
ke  studium, umožňuje jim zají-
mavou formou rozšiřovat znalosti 
v oblasti přírodních věd a zároveň 
jim přináší zajímavé studijní mož-
nosti do budoucna.

Pod odborným vedením lektorů 
z FBMI ČVUT budou moci studen-

ti zpracovávat zajímavá vědecká 
témata z oblasti biomedicíny. Tento 
projekt je navržen tak, aby výsled-
ky těchto středoškolských odbor-
ných prací mohly být v  budouc-
nu využity jako standardizované 
zkoušky, které by mohly nahradit 
některou z odborných zkoušek pro-
filové části maturitní zkoušky.

Vzácná návštěva

První pomoc ve světě 
virtuální reality

Po  velmi pozitivních ohlasech 
na  první workshop První pomoc 
s virtuální realitou, který se uskuteč-
nil s  žákyněmi oboru Sociální čin-
nost, proběhl tento zážitkový pro-
gram také s  žáky prvního ročníku 
oboru Pedagogické lyceum.

Žáci si v  bezpečném prostředí 
virtuální reality vyzkoušeli posky-
tování první pomoci v modelových 
krizových situacích, se zaměřením 
zejména na  kardiopulmonální re-
suscitaci (CPR). Součástí byla také 
simulace poskytování první pomoci 
dítěti přímo v prostředí školní třídy, 
kde museli reagovat nejen na samot-
nou krizovou situaci, ale i  na  stres 
a paniku ostatních dětí v okolí. Díky 
realistickým simulacím si tak osvo-
jili základní postupy záchrany živo-
ta a mohli si vyzkoušet rychlé roz-
hodování bez rizika ohrožení.

	Výstava Body Worlds
Třída S3 zahájila nový rok ve škole exkurzí, kte-

rá žáky zavedla na výstavu nazvanou Body Worlds 
– Tělo v pohybu. Tato jedinečná expozice umožnila 
žákům nahlédnout do lidského těla zcela výjimeč-
ným způsobem. Díky speciální technice balzamo-
vání lidských těl a  orgánových soustav měli žáci 
možnost pozorovat skutečné exponáty, které názor-
ně přiblížily fungování lidského těla, jeho anatomii 
i patologické změny. K vidění byly například plí-
ce kuřáka, mozek člověka s  demencí či prenatál-
ní vývoj lidského plodu. Výstavou žáky provázeli 
medici, jednotlivé exponáty odborně komentovali 
a ochotně odpovídali na zvídavé dotazy žáků.
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MATURITNÍ PLES SE VYDAŘIL


